

## ОТЗЫВ

научного руководителя на дипломную работу студента 5 курса  
Сечкина Семёна Владимировича на тему: «**Изучение экологии Мирового  
океана во внеурочное время на примере деловой игры»**

Мировой океан по праву можно назвать главным компонентом земной экосистемы. Начиная с середины прошлого столетия мировое сообщество обеспокоено его экологическим состоянием. Рост загрязнения океана прежде всего носит антропогенный характер. Поэтому изучение экологии Мирового океана в школьном курсе географии весьма актуально для воспитания в ребёнке бережного отношения к природным ресурсам.

Дипломная работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованных источников.

В первой главе автор приводит общие сведения о мировом океане и его природно-ресурсном потенциале, а также раскрывает некоторые экологические проблемы.

Во второй главе автор рассмотрел возможность изучения в школе темы «Экология мирового океана» во внеурочное время на примере деловой игры «Юный эколог».

Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями, содержит таблицы и рисунки, повышающие наглядность текстового материала.

В целом содержание дипломной работы соответствует поставленным цели и задачам. Выпускная квалификационная работа Сечкина Семёна Владимировича заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель

ст. преподаватель кафедры  
ГиМОГ Муравьев А.Н.